Ycre i nucomose 000asaHHSsL
i GIOHIMAHHSL




BHacnigok BUBYEHHA TEMU «YCHE
noaaBaHHA | BigHIMaHHA B mexax 100»

YYHI NOBUHHI HABYUTUCA:

e CBIJIOMO JOAABATH 1 BIAHIMATH OyIb-5iK1
yucia B Mexkax 100;

e MIIIHO 3aCBOITH TAOJUYHI BUIIAIKHU
OOAAaBaHHS 1 BIAHIMAHHS 3 IEPEX0I0M
gepe3 JICCATOK;

e d TAKOX P TCOPCTUYIHHUX ITHNTAHB.



[lI020mosKka 00 8UBYEHHSH.

AHan13 OpUMOMIB JI0JaBaHHS 1 BIAHIMAHHS YHUCEN Y
Mexxax 100 cB1AUuTh, 110 1T CBLIIOMOTO
BUKOHAHHSA 1X Y4YHI MOBUHHI 100pe 3HATH:

e HyMepaliro uncen y mexax 100,

e TAOJUIIIO NOMABAHH 1 BUIIIOBIIHI BUIAIKH!
B1IHIMaHHS B Mexkax 10,

e 3aCBOITH TaKl BJIACTUBOCTI H11 BIITHIMAHHS 1
NOAaBaHHS: JOJABaHHS YKClIa 4O CYMHU,
BIJHIMAHHS YHCJIa B1Jl CYMHM, 10JaBaHHS CyMH HO
4ycia, BIJHIMAHHS CYMH B1Jl YMCJIa, 101aBaHHS
CyMHM JIO CYMH 1 BITHIMAHHS CyMH B1Jl CYMH.



[lonaBaHHSA | BIAHIMAHHS
PO3rnNA4arTb Y TAKOMY NOPAAKY:

2 KJAC:

1. lonaBaHHs ABOLU(PPOBUAX
yuceJ 0e3 nmepexoay yepes AecATOK:



- AoAaBaHH4 | BIOHIMAHHA KPYrnmx Ynucen
(70 + 20, 60 - 40)

Bnpasa Ne309
3+4=7 9-2=7
30+40="70 90 —20="70




= Ha OCHOBI NepecTaBHOI | CNOTy4YHOI BNacTUBICTb

OoaaBaHHA (rputom dodasaHHs ducra
yacmuHamu):

Bnpasa Ne343
Poszenans 3anucu ma nosichu po3e’sa3anHsi:
34 + 52 =
N\
s0vi 5032
30 + 50 =80 4+2=6 80 + 6 =856

Llodarouu 0eouudposi uucia, 0ecamrku 000arnb
00 decsamkie, QOUHUUL 00 OOUHUUD.




- KOPUCTYHOUUCH LIIEKD BNACTUBICTIO | paHiLle
3aCBOEHNUMUN 3HAHHAMU, BBOOAATb NPUMNOMN AN
BUNAOKIB:

46 + 20, 46 + 2

Bnpasa Ne360
Po3zes'sorcu npuxknaou.

54+ 30 = 54+ 3 =

/\ /\

50+4 50+4




- MPUMOM NOCNIOAOBHOIO AoAdaBaHHS
OBOLMAPOBOro ymncna:

Bnpaea Ne377

Pozenans 3anucu i nopisnau pozs’azanns.

53 +45 =

50 + 40 =90 53 +40 =93
3+5=4§ 93 +5 =98
90 + 8§ = 98



2. BigHimaHHA aBouudpoBux yucen oes
nepexoay Yepes AecATo




Mpunom nopo3spsagHoro BigHIMaHHA
(TeopeTnyHa oCHOBa BUKOHAHHSA Aii: npaBuUno
BiAHIMaHHA CyMM Big CyMM).

Bnpaea No388. Poszenanv manonox i 3anucu. Ilosacnu po3s'sizanns.

Paer

ot m

50-30=20 7-4 =3  20+3=23.
57-34=23

Biounimarwuu osouughpoei uucna, oecamku 6ioHimaroms 610
0ecsaAmkKie, 0OUHUUL — 610 OOUHUUD.



[Tpunommn ana Bunaakis:
48 - 30,48 - 3

79 — 40

Y Big'€eMHHUKY OJWHMIIL HEMAE, TPeOa
BIJHSATH TUILKM JiecATKU. 70 miayc 40 —
TpuALATh; 30 IIOC 9 — TPUALATH JICBSITh.

79 — 2
Y Big'eMHHKY HEMa€E OECATKIB, TpeOa
BIJHSTH TUILKM OJUHMII. 9 MIHYC 2 — CIM;
70 mroc 7 — CIMIECAT CIM.



[Tpurom nocnigoBHOroO BiAHIMAHHA:

98 — 56 =
98 — 50 = 48
48 — 6 =42




3. NMncbmoBe gogaBaHHA | BiAHIMAaHHSA
aAsouudpoBux umcen.




Bnpasa Ne426

3nauou cymy uucen 33 i 49 nucomoso.
35
+49
84

Lloacuenns. o 5 oooamu 9, 6yoe 14 — ye 1 oee. i 4 0.
4 00. nuwemo nio oounuysmu, a 1 oec. 000aema 00
oecsimkig. 3 0Oec. 0ooamu 4 oec., byoe 7 dec., maue 1
oec., byoe 8 oec. L{ugpy 8 3anucyemo nio decsamkami.

Bionosidb. Cyma wucen 35 i 49 oopisnioe 84

[IncebMOBE 0J1aBaHHS MOYMHAM 3 JTOJAABAHHS OJIMHUIILb.



3pa30K KOPOTKOro NOSICHEHHS

Bnpasa No439
Ob6uucau nucomoso cymy uucen 47 i 29.
47
+ 29
76

71 9 — wicmuaoysams, 6 nuwemo, 1 3anam'smosye.
412 —wicmo, we 1, 6yoe cim, nuuemo cim. Ycvoeo



Bripasa Ne44y.
93
-6
37

Bio 3 00uHUUb He MOXXHa BIOHAMU 6
00UHUUb — 6epemo 1 oec. 3 9 Oec.

1 0dec. i 300. —uye 13. Bio 13 BioHsImu 6, 6yoe
/. 3anuwemo yugpy 7 Ha micye 0OUHUUb.

Bio 8 dec. BioHIMU 5 oec. 6yoe 3 dec.
3anuwemMmo yugpy 3 Ha Micye oecsimkis.
Jlicmasiu qucsio 37.

[TucbMoBe BiAHIMaHHA NoYynHaun 3 BiaHIMaHHS
OAVHULIb.




3pa30K KOPOTKOro NOSICHEHHS

Bripasa No453
86
Y4
29
16 MmiHyc 7 — deB'smb, nuwemo 9.
/ MIHyc 5 — 0Ba, nuwemMo 2, BCb020 29.




4. YCHe gopaBaHHSA 3 nepexoaom
yepes AeCATOK.




[Tpnnom nopospsaaHoro gogaBaHHA (3aranbHUK
BUMAOOK)

Bripasa Ne481
Po32/15iHb 3arnucu i npodyumad rnosiCHeHHS.
28 + 59 =

ANA

20+8 50+9
20+50=70 8+9=17r 70+17 =87

[TodcHeHHA. 20150 — cimaecaTt, 819 —
ciMHaauaTb, /0 popnatn 17, 6y,u,e 37.



OKpemi BUnagku

38+4=
8+4=12
30+ 12=42
38 +352 =
30+ 50 =80
3+2=10

30 +10=90



[Tpurom nocnigoBHOro AoAaBaHHSA

36 + 58 =

/\

50 + 8

36 + 50 =86
86 +8=94




5. YCHe BIgHIMaHHSA 3
nepexonom 4yepes AeCATOK




[ligrotToB4i BNpaBw: BiOHIMAHHA
OoAHOLMMPOBOro Ymcna Big ABOLMAPOBOro
3 MNepexoaom Yyepes OeCATOoK

Bnpasa 538
Po3zansans 3anucu i noscuu sk 3 )
DIZHUYTO.
3-8 = 3-8 =
/\ A
40 13 3 5
I13—-8=5 33—-3 =50

40 +5=45 50-5=45



Bnpaea Ne523

Pozenans 3anucu ma mantonox i npouumau
NOSACHEHHAL.

40— 6 =
10-8=2
30+ 2 =32




[lpunom nocnigoBHOro BiAHIMAHHSA
(3aranbHUM cnocio)

lliocomosui enpasu
63—20-3 45— 10—
63—20-7 45-10-9




